

代禱信：2024 年 6 月

踏入 2024 年，1 月稍為可以鬆一口氣；另一同工在 3 月和 4 月述職，意味著上半年的事工全由我負責。2 月「新春燒烤活動」、3 月復活節聚會、4 月堂慶、母親節崇拜和父親節崇拜、6 月 1 日社區活動「頌親恩•顯孝心」。

始料不及的是忙碌的事奉，被 神急煞停。3 月下旬，感到要正視自己的嚴重疲倦狀態。在港澳兩地都做了 24 小時心電圖，結果顯示心跳減慢的速度較預期嚴重，全日的平均心跳只有 44，晚上是 40 以下，兩地醫生皆建議盡快安裝心臟起搏器，不適宜拖延至 7 月 1 日後。一下子打亂了事工和交接的安排，因正藉另一同工述職。

5 月 11 日 (24 天病假後) 回到工場。我馬上要跟進母親節崇拜和 6 月 1 日的社區活動。

6 月 1 日社區活動，當日早上懸掛 3 號颱風訊號，宣道會翠屏堂和希伯崙堂，共 19 名同工和弟兄姊妹如計劃前來支援。我們決定把活動改在教會內進行；活動前半小時，我與數名弟兄姊妹開始到南澳花園休憩處一帶，邀請坊眾參與活動。感恩持續接近兩年，星期五傍晚的福音預工，終於見到成果！

希伯崙堂同工分享，他在公園邀請一對高小男生來教會時，小男生說：「你是不是騙人的？」當他正嘗試解釋的時候，我便走近，男生雀躍地說：「星期五的姨姨！」。因著對我們的認識，終於能成功邀請了男生和坊眾到教會。過程中，不斷往來接送坊眾，弟兄姊妹事奉的熱心被挑旺了。2 小時的活動，共有 44 名坊眾參與，雖然遜於預期 200 人次，但能成功邀請坊眾到教會，讓他們對教會有較具體的認識，是超乎所想所求的恩典。

少年團契【夢工場】，在我病假期間，幸有兩名導師全力承擔，導師說：「我已把她們看成自己的女兒！」。被家人禁足的姊妹，母親的態度開始軟化，會讓她們星期六早上放學後到教會，她們又帶了同學齊來，一下子教會又熱鬧起來。

6 月 2 日，同工接任堂會負責人，我稍舒一口氣，也開始「倒數」！在剛過去的同工祈禱會中，我分享了兩首《生命聖詩》—《主是我萬有》和《偉大的愛》！無論何時、何地，「屬你生命我今獻上！」。

代禱事項：

1. 求主保守和看顧香港的家人；求 神賜他們平安、健康和喜樂。
2. 求上帝保守交接過程，繼續使用新橋堂成為黑沙環區的燈臺，為主作鹽作光。
3. 求 神保守、帶領新橋堂的弟兄姊妹和少年人在主裏成長。

註：(1) 新春燒烤活動。(2) 43 周年堂慶。(3) 和 (4)，6 月 1 日的社區活動改在教會進行。

